

## II. AUTORIDADES Y PERSONAL

### A. Nombramientos, situaciones e incidencias

#### UNIVERSIDADES

**4826** *Corrección de errores de la Resolución de 14 de marzo de 2022, de la Universidad de Cantabria, por la que se nombran Profesores y Profesoras Titulares de Universidad.*

Advertido error en la Resolución de 14 de febrero de 2022, de la Universidad de Cantabria, por la que se nombran Profesores y Profesoras Titulares de Universidad, publicada en el BOE número 70, de 23 de marzo de 2022, y de acuerdo con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su rectificación:

En la página 37520, donde dice: «Resolución de 14 de febrero de 2022, de la Universidad de Cantabria», debe decir: «Resolución de 14 de marzo de 2022, de la Universidad de Cantabria»; donde dice: «Santander, 14 de febrero de 2022», debe decir: «Santander, 14 de marzo de 2022».